

< 이스트스프링 차이나 증권자투자신탁(H)[주식]-정정사항>

정정사유:

1) 모투자신탁이 투자하는 다른 자투자신탁 명칭변경 반영

(이스트스프링차이나드래곤A&H증권자투자신탁(H/UH)[주식]→이스트스프링차이나리더스증권자투자신탁(H/UH)[주식-재간접형])

2) 모투자신탁이 투자하는 다른 자투자신탁(이스트스프링차이나리더스증권자투자신탁(H/UH)[주식-재간접형])의 모투자신탁 편입비율 변경 반영

정정사항:

정정항목	정정전	정정후	
제 2 부 집합투자기구에 관한 사항			
2. 집합투자기구의 연혁	<추가>	변경시행일	변경사항
		<u>2020.10.28</u>	1) 모투자신탁이 투자하는 다른 자투자신탁 명칭변경 반영 <u>(이스트스프링차이나드래곤A&H증권자투자신탁(H/UH)[주식]→이스트스프링차이나리더스증권자투자신탁(H/UH)[주식-재간접형])</u> 2) 모투자신탁이 투자하는 다른 자투자신탁(<u>이스트스프링차이나리더스증권자투자신탁(H/UH)[주식-재간접형])의 모투자신탁 편입비율 변경 반영</u>

6. 다. 모자형 구조	모투자신탁 자투자신탁	이스트스프링 차이나 증권모 투자신탁[주식]	모투자신탁 자투자신탁	이스트스프링 차이나 증권모 투자신탁[주식]
	<u>이스트스프링 차이나 드래곤 A&H증권자투자신탁(UH)[주식]</u>	<u>투자신탁재산의 90% 이상</u>	<u>이스트스프링 차이나리더스 증권자투자신탁(UH) [주식-재간접형]</u>	<u>투자신탁재산의 60% 이상</u>
	<u>이스트스프링 차이나 드래곤 A&H 증권자투자신탁(H)[주식]</u>	<u>투자신탁재산의 90% 이상</u>	<u>이스트스프링 차이나리더스 증권자투자신탁(H) [주식-재간접형]</u>	<u>투자신탁재산의 60% 이상</u>